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ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE 
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 18ª LEGISLATURA 
SESSÃO SOLENE EM COMEMORAÇÃO AO 

“469º ANIVERSÁRIO DA CIDADE DE SANTO ANDRÉ” 
REALIZADA EM 12 DE ABRIL DE 2022 

 
 

 
Aos doze dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois, no Centro Cívico, é realizada a é 
realizada a Primeira Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Oitava 
Legislatura, em comemoração ao “469º Aniversário da Cidade de Santo André”. Às 
dezenove horas e trinta e dois minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Luiz 
Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro), declara aberta a sessão, “sob a proteção de 
Deus”, com a presença dos Vereadores Ricardo Alvarez (Ricardo Alvarez), José Leandro 
dos Reis Macedo (Bahia do Lava Rápido), Evilasio Santana Santos (Bahia), Ana Lucia 
Ferreira Oliveira Meira (Dra. Ana Veterinária), Pedro Ferreira Awada (Dr. Pedro Awada), 
Carlos Roberto Ferreira (Carlos Ferreira), Renato Barros Santiago Filho (Renatinho do 
Conselho), Silvana Maria Lopes de Medeiros (Silvana Medeiros), José Teixeira Mendes 
(Zezão), Lucas Zacarias de Araujo (Lucas Zacarias), Marcos Rodrigues Pinchiari (Dr. 
Marcos Pinchiari), Rodolfo Silva Donetti (Rodolfo Donetti) e Márcio Colombo (Márcio 
Colombo) e com as seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Excelentíssimo 
Senhor Pedrinho Botaro – Presidente da Câmara Municipal de Santo André; Senhora 
Eloá Canhassi Botaro – Esposa do Vereador Pedrinho Botaro; Excelentíssimo Senhor 
Paulo Serra – Prefeito do Município de Santo André; Doutora Ana Carolina Rossi Barreto 
Serra – Primeira-Dama do Município de Santo André; Senhor Luiz Zacarias – Vice-
Prefeito do Município de Santo André;  Professor Doutor Dácio Matheus – Magnífico 
Reitor da UFABC (Universidade Federal do ABC); e Doutor Carlos Humberto Seraphim – 
Vice-Prefeito, representando o Excelentíssimo Senhor José Auricchio Junior, Prefeito do 
Município de São Caetano do Sul. Em seguida, sob a regência do Maestro Claurício 
Cipryano, a Corporação Musical Lira de Santo André interpreta o Hino Nacional e o Hino 
da Cidade de Santo André. Anunciadas presenças: Senhor Tonho Lagoa – Ex-Vereador 
do Município de Santo André; Senhora Ana Claudia Cebrian Leite – Chefe de Gabinete da 
Prefeitura Municipal de Santo André; Senhor José de Araújo – Superintendente da 
Unidade de Articulação Política da Prefeitura Municipal de Santo André e Presidente da 
Câmara Municipal de Santo André no Biênio 2011/12; Doutor Caio Costa e Paula – 
Secretário de Assuntos Jurídicos da Prefeitura Municipal de Santo André; Coronel Edson 
Sardano – Secretário de Segurança Cidadã da Prefeitura Municipal de Santo André; 
Senhor Evandro Banzato – Secretário de Desenvolvimento Econômico e Geração de 
Emprego da Prefeitura Municipal de Santo André; Doutor Fábio Picarelli – Secretário de 
Meio Ambiente da Prefeitura Municipal de Santo André; Senhor Ronaldo Martim – Ouvidor 
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da Cidade de Santo André; Doutor Marcelo Chehade – Secretário de Esporte e Prática 
Esportiva da Prefeitura Municipal de Santo André; Doutor Marcelo Delsir Silva – 
Secretário de Cidadania e Assistência Social da Prefeitura Municipal de Santo André; 
Senhor Rafael Dalla Rosa – Secretário de Habitação e Regularização Fundiária da 
Prefeitura Municipal de Santo André; Senhor Vitor Mazzeti – Secretário de Manutenção e 
Serviços Urbanos da Prefeitura Municipal de Santo André; Senhora Andrea Aparecida 
Azevedo Brisida – Secretária Adjunta de Mobilidade Urbana da Prefeitura Municipal de 
Santo André; Senhora Fernanda Sakaragui – Secretária Adjunta de Inovação e 
Administração da Prefeitura Municipal de Santo André; Senhor Adriano da Silva Cruz – 
Secretário Adjunto da Pessoa com Deficiência da Prefeitura Municipal de Santo André; 
Senhor José Antonio Acemel Romero – Superintendente da Unidade de Assuntos 
Institucionais e Comunitários da Prefeitura Municipal de Santo André; Doutora Maria Odila 
Gomes Douglas – Diretora do Centro Hospital Municipal “Dr. Newton da Costa Brandão”; 
Senhora Azê Diniz – Secretário Adjunta de Cultura da Prefeitura Municipal de Santo 
André; Doutor Leonardo Dominiqueli Pereira – Presidente da Trigésima Oitava Subseção 
da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB/Santo André); Reverendo Padre Joel Nery – 
Pároco da Catedral Nossa Senhora do Carmo, representando o Reverendíssimo Senhor 
Dom Pedro Carlos Cipolini – Bispo Diocesano de Santo André; Inspetora Vincenzina de 
Simone – Comandante da Guarda Civil Municipal de Santo André; Senhor Pedro Cia 
Junior – Presidente da ACISA (Associação Comercial e Industrial de Santo André); 
Senhor Péricles Marques – Vice-Presidente, representando o Senhor PAULO AUGUSTO 
DE FREITAS, Presidente da Casa de Portugal do Grande ABC; Senhor Sidney Gerson 
Riquetto – Presidente do Esporte Clube Santo André; Senhor Bruno Patriani – CEO da 
Construtora Patriani; Senhora Oswana Maria Fernandes Fameli – Presidente da AESP 
(Associação das Escolas Particulares do Grande ABC), Ex-Ouvidora e Vice-Prefeita do 
Município de Santo André na Gestão 2013/16; Senhor Reinaldo Messias da Silva – 
Superintendente da CRAISA (Companhia Regional de Abastecimento Integrado de Santo 
André); Senhora Inezita Awada – Presidente da FEASA (Federação das Entidades 
Assistenciais de Santo André); Pastor Marcos Grava, representando o FEA (Fórum 
Evangélico Andreense); Doutora Doroti Gomes Cavalini – Diretora da Fundação de 
Proteção e Defesa do Consumidor (PROCON) de Santo André; Professor José Heroino 
de Sousa – Diretor do SENAI (Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial) “Jacob 
Lafer”; Professora Eliane Aparecida Grande, representando a ETEC (Escola Técnica 
Estadual) Júlio de Mesquita; Senhor José Gomes Pereira – Presidente do Instituto Afro; 
Coronel PM Gilson Hélio Jesus dos Santos – Comandante do CPAM-6 (Comando de 
Policiamento da Área Metropolitana Número Seis); e Doutor Francisco José Alves 
Cardoso – Delegado Seccional de Santo André. Justificam a ausência, bem como 
cumprimentam pelo evento: Excelentíssimo Senhor José de Filippi Júnior – Prefeito do 
Município de Diadema; e Excelentíssimo Senhor Guto Volpi – Presidente da Câmara 
Municipal da Estância Turística de Ribeirão Pires. É exibido vídeo institucional sobre os 
469 anos da Cidade de Santo André. O orador oficial da Casa, Vereador Marcos 
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Rodrigues Pinchiari (Dr. Marcos Pinchiari) ocupa a tribuna e faz seu pronunciamento. 
Em seguida, passe-se à entrega de homenagens, com a entrega de certificado em 
reconhecimento aos relevantes serviços prestados na Segurança Pública para: Coronel 
PM Gilson Hélio Jesus dos Santos – Comandante do CPA/M-6 (Comando de 
Policiamento de Área Metropolitana Número Seis); e Doutor Francisco José Alves 
Cardoso – Delegado Seccional de Polícia De Santo André. Em seguida, em 
reconhecimento aos relevantes serviços prestados nas atividades religiosas, para Pastor 
Marcos Grava – do Fórum Evangélico Andreense (FEA); e Reverendo Padre Joel Nery – 
Pároco da Catedral Nossa Senhora do Carmo, representando o Reverendíssimo Senhor 
Dom Pedro Carlos Cipolini, Bispo Diocesano de Santo André. Em seguida, em 
reconhecimento aos relevantes serviços prestados na educação, a Senhora Oswana 
Fameli, Presidente da AESP (Associação das Escolas Particulares do Grande ABC). 
Dando prosseguimento, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados na 
segurança pública, a Inspetora Vincenzina de Simone, Comandante da Guarda Civil 
Municipal de Santo André. Dando prosseguimento, em reconhecimento aos relevantes 
serviços prestados na justiça social, o Doutor Leonardo Dominiqueli Pereira, Presidente 
da 38ª Subseção da Ordem dos Advogados do Brasil (OAB/Santo André). Em 
reconhecimento aos relevantes serviços prestados na assistência social, a Senhora 
Inezita Awada, Presidente da FEASA (Federação das Entidades Assistenciais de Santo 
André). Por fim, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados no crescimento da 
economia, o Senhor Pedro Cia Junior, Presidente da ACISA (Associação Comercial e 
Industrial de Santo André); e em reconhecimento aos relevantes serviços prestados no 
empreendedorismo, o Senhor Bruno Patriani, CEO da Construtora Patriani. Por fim, o 
vereador pedrinho botaro estende uma homenagem especial à Doutora Ana Carolina 
Rossi Barreto Serra, Primeira Dama do Município. Dando continuidade às homenagens 
para a cidade, a Corporação Música Lira De Santo André, sob a regência do Maestro 
Claurício Cypriano são Apresentadas as Músicas: “St. Louis Blues”, de William 
Christopher Handy; “Sinfonia Nº 40”, de Wolfgang Amadeus Mozart; “Sequência de 
Sambas nº 4”, autoria de Ataulfo Alves e Mário Lago e arranjos de Manuel Ferreira. 
Finalizando apresentação a Banda Lira toca a música “Parabéns Pra Você” e acontece 
entrada do bolo. Em seguida o Excelentíssimo Prefeito Paulo Serra ocupa Tribuna e faz 
seu pronunciamento. A Casa cedeu seu saguão, onde após o término da solenidade foi 
servido um bolo, para o qual todo o público presente foi convidado. O Presidente Luiz 
Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro) faz os agradecimentos finais e encerra a 
sessão às vinte e uma horas e trinta minutos. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica 
Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme, segue 
assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão ordinária 
do dia três de maio de dois mil e vinte e dois. 
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